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問 1

ア 精原細胞 イ 卵原細胞 ウ 極体 

エ 精細胞 オ 相同染色体 カ 二価染色体 

キ 動原体 

問 2

(a) 

問 3

16 

問 4

A 黒体色 B 紫眼色 C 曲がりばね 

D 6.2 ％ 

E 20.8 ％ 

令和５年度 入学者選抜学力検査
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問 1  

ア 白血球 イ 血小板 ウ 血漿 

エ 骨髄 オ 脾臓 

 
 

問 2 

   38.8          ％ 

 

問 3 

   8.6          mL 

  

問 4 

記号 
   (ｄ) 

 
説明 

肺 が 未 発 達 な 胎 児 は 、 酸 素 濃 度 が 低 い 母 体 の 

胎 盤 か ら で も 酸 素 を 効 率 的 に 交 換 す る 必 要 が 

あ る た め 、 酸 素 結 合 力 の 高 い ヘ モ グ ロ ビ ン を 

持 っ て い る 。     

（66 字） 
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問 1   

ア 閉鎖 イ 交感 ウ ノルアドレナリン 

エ 副交感 オ アセチルコリン 

 

問 2  

(c), (d), (f) 

 

問 3  

0.4秒短縮する 

 (60秒÷60 回)- (60秒÷100 回)= 0.4 秒/回 

 

問 4  記号 

(b) 

  

270,000 

（125−50）=75mL/回, 75mL/回×60回/分×60 分＝270,000 mL 

 

問 5   記号 

(c) 

 

330,000 

［(150-25)×80×60］-［(125-50)×60×60］= 600000-270000 = 330,000 mL 

 

問 6   物質 

バソプレシン 

      

全身の血液量を増加させるしくみ                                                     

 

（19字） 

腎 臓 に 作 用 し て 、 水 の 再 吸 収 が 増 加 す る 。  

mL 

mL 
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問1
ア イ

ウ エ

問2 (1)名称

(2)記号

問3
気 孔 が 開 く と 蒸 散 に よ り 水 が 失 わ れ 葉 の 重 量

が 減 少 す る た め 。

（28字）

問4

問5
（d）

フォトトロピン

（d）

孔辺 カリウムイオン

厚い上昇

（c）
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問 1  

A (d) B (a) C (c) D (b) 

ア (f) 

 

問２  

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 

 

問３ 個体群密度の影響 

         
  

理由  

（76 字） 

長 く 栽 培 し 個 体 が 大 き く な る と 、 個 体 間 の 相 

互 作 用 に よ り 、 個 体 群 密 度 が 高 い ほ ど 、 一 個 

体 が 利 用 で き る 成 長 に 必 要 な 資 源 が 減 少 し 、 

成 長 が 抑 制 さ れ る よ う に な る か ら 。     

G＝NP－D−P 

760 

(a) (d) 

（順不同） 

(ｄ) 

g/(㎡・年) 




